3.SINIE YARIYIL TATIL ODEVI

1.GUN

4)A§ag-dol<i ke limelerin hangisinc\e |
T hacfli 3 heceli bir kelime var

dir? larin basamak degeri toplams
A) dereotu ch_:{ 603
°M°p°{ B) 640
c) avokado C) 43

5) 643 clogal sayisinin birler
ve yuzler basamaogindaki rakam

gisi alfabetik siraya gére dogru
siralanmistir?

A) zaman - zil- zeytin

@ karpuz-kavun - kiraz
¢) bardak- bilye- bebek

2) A,sagsdoki kelimelerden han.

6)A$cg\c\cki islemlerden han-

gisinin sonucu gyanlistir?

A 480 64? c)189
S BL  _B4B 95

3296 109 74

gisi tamamen ince unlulerden
olusmustur?

@ yesil

B) mar ket
C) kuslar

3) Asagidaki kelimelerden hon.

7)Esra 1V yasindadir. Ablas:
ondan V yas baylktdr. [kisi-
nin yaslari toplami kackic?

(®) 13
B) 15

C) 24

A) A_sagldokilerden hangisi co -
cuklarin sorumluluklarindan de-

gildir?
A) Yatak dizeltmek
B) Sofraya yardim etmek

@ Porq kazanmak.

8)Asagidaki stk kaynaklarin-
dan hangisi cloga( stk kaH'
nagidir?

A) el fener
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3. SINIF YARIYIL TATIL ODEVI

[ 2.61N

1) " semizotu” kelimesi hong: se-
cenekte hecelerine dogru ayril-
miskir?

| 5) 518 sayisimin 2 birlik

4 onluk fazlas: kactir?

A) se-miz-o-tu A) #38
se-mi-z0-tu 5 Y0
c) sem-iz-0-tu C) 476
Jkart  eSOf L taht 6) 1689
odeve o kral 4 kalp 142
. -

2) Mukardoki kelimelerden kac
tanes: tek hecelidir?

A 3

@4
C) B

Yukaridaki toplama isleminin
tahmini sonucu kactir?

A300 »309  (0)310

3) Asogidaki kelimelerden hangi-
si tamamen kalin Unlulerden
olusmustur?

A) kareli

R) sevinc

@ lsporta

372 3
| EE A
403 12
7) Yukaridaki islemlere 3'6re
B - A kactir?
A35  (Bp? cY14

4) Asdg)dakflerc!en hangisi kisi-
sel bakim yaparken kullandi-
g|m|z ma\zemelerclen degfléir?

) o

B) dis fircasc

C) tirnak nmakasy

8) Asagidaki eslestirmelerden
hangisi yanlistir?

A) Canlilarin 30|$th§| katmanl
dir— yer kabugu
Dﬁnga' nin merkezindeki en
§|Cak katman - manto
C) lc cekirdegi saran katman

| dir>dis _cekirdek

@hatem.sefika_ ogremn



3.SINIF YARIYIL TATIL ODEViI

3.GUN |

1) Asagidaki kelimelerden han.
gisinin hem es hem zit anlam.
lis

‘18)

. 187

yoktur™ Nukaridaki toplama isleminde
il i HATALL rcek sonuc ile tohmini sonuc
gy Sonbahar SORU arasindaki fark kactir?
c) beyaz @8 Bt )16
"Alfabemizde ..I... tane << O
harf bulunur. IL.. sesli harf, - 165 - 3‘%46 HATALI
I .. sessiz harf vardir 142 L SORU
2) Yukaridaki bosluklara sirasty-| | 6) Yukoridoki islemlere 9ore
lo hangileri gelmelidir? & -0 kactie?
A (T-21) (@ - 8) (IM-29)
(1—29) (I-8)(m-21) A162 RY30F C)I452

) (1-8) (L-29) (W -21)

3) Asagidaki ciimlelerden han-
gisi olumsuz cumle degildir?

A\ YQPQMGZ‘I'( qum(yor deﬁll
B) Sutu begenmedim.

@ Dolapta peynir var.

7) Asagidaki sayilardon hangi-
sinin basamak dederi toplami-
nin 10 fazlasy 745 olur?

A) 635

735

c) 55

4) Kroki ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi  yanlistic?

Krokide yon semas kulla -

nimaz.
B) Kroki kabataslok cizimdir

C) Kroki oleisliz ¢izimdir

8) Asagidaki bilgilerden hangi.
Si Aoérud\“-?
A) Asir sicak  giyecekler ye-
me\igiz.
Burnumuzun kitlarns ko.
parmamaliyiz.
c)Kitap okurken yakindan

okumaliyi= .

aha{emsef.ko_ogr£mn J



3.SINIF YARIYIL TATIL ODEVi

4.GUN

4) A,sagldc kilerden hangisi ata.
sozudir ?

A) 1kna etmek icin dil doktim.

gqt_; yas iken egilir.

C) Su dokulunce kuplere bindim.

5)Asagidakt  toplama islemle.-
rinden hangisinin sonucu Son\\;hr'

A 142 430 c) 348
165 540 165
. 329  L111 L 134

AT 6L 7

-

"Hafta sonu ailecek sinema.

yo gidecediz.’

2Y) Yukaridaki cimle kac hece.

den olusmustur?
A) 15

® 16

c) 1%

6)Ablamin 143 tane, kardesi -
min 201 tane balonu vardir.

Ueumdzun 645 balonu old gu-

no gore benim kac b e

Varchr’_? SORU
A 243 B)3ed

c)188 301

|

3) A:.ogldaki satir sonuna s1gmo;

yan kelimelerden hangisi yon.
lis aynilmistir?

B)

yesil -
ay

A) SGrp-

f1Z

c) lba -
harat

(28 (B EeD e e

7)Yukaridaki saylar kicikten

buyige dogru siralomis "\angisiclir?'

A 24k - 593- 580- 610-601
B)610- 601- 593-580-244
(C)244-580-593 - 601-610

4) Ailedeki gelingider c\engesl-

ne ne denir?

b&‘cce
B harc, Lk
C) ihtiyac

8) A.Sdgidokilerclen hangist Var.
Lklarn hareket dzelliklerindes
deg'\ldir?

Atlama hareketi

B) Dénme hareketi
C) Yon .Degis’cirme hare -

et

@hatem sefika-ogrtmn



3. SINIF YARIYIL TATIL ODEVi

5.6GUN

1) As_.aglclu ki cumlelerin hangisin-'

de yozim yanhsi yoktur?
A) Arkodasim Mert Ankara'lidir
B) Kedim milo hasta oldu.
@Ak_scm Fatmalara gidiyoruz.

5) # 0,3,5 rakamlarint birer
kez kullanarak yazilabilecek
en b(jgﬁk say ile en kidcuk gqo.
ymin farks kactic?
A) 396
B) 445
@ sis

2) Asagidaki cimlelerden hangi.
sinde es sesli bir kelime yoktur?

Ta’:ilcle, kitap okuyacagim.
B) Ayakkabimin baglar cozaldu

6) Bir otobuste 243 kadin
yoleu, kadin yoleu sayisinin
158 eksigi kadar erkek yoleu
vardir. Otoblste toplam kac
yoleu vardic?

(A) 328

) Kalemi asagi atms. B 403

C)485
3)Asagidaki cimlelerin hangin_| | 7) 548
de dnlem isareti yanhs yerde -239 jt 4
kullonilmistir? & 503

A) Hey baksana!

Ay! kolum.

C) Cobuk eve 9it!

i',S(em sonuc larina gore Q
kactir °

Rt
%4
YR12

4) Asogudoki lerden hangisini
satin alirken son kullanma 4a.
rihine bakmaliyiz ?

A) elmg

sut

¢) bardak

8) Duroga yoklasan araba ve
agactan disen armut sirasiyla
hangi hareketi yapar?

A) hlz(ar\mo-gdn de@is{-irme

Yavasloma - hizlanma

c) donme- hizlanmaq

@hatem.sefika- ogrkmn |




3. SINIF YARIYIL TATIL ODEVI

[ 6.60N

Kelimeler %002 | Jats
3el kovan Q-1| e
fasulye | a-u e
Ccumartesi| u-a -4

5) Bes kisilik bir ailede her
bireﬁ 3(1!\32 3 bardak su ic-
mektedir. Buna gore, bu aile

bir haftada kac bardok su
cer? .

1) Hang; keli mede yanlishik youpt lmistir? A 15
Helkovon B)Fasul&e B) 5
c)cumartesi © 105

2) A_soq\c\c ki kelimeler es an -
lamlar ile eslestirilmistic. Hon.
gi eslestirme yanlistir?

A) imtihan - sinav

‘ konuk -ev

C) seruven - macera

6) Agagidaki saylar en yakn
onluga yuvar lanmis ke Hangi-
sinde yan hslik 30\9\\M\§{|r?

A) 843> 840
) F26 - 730

@ 344 » 350

3) A$Og|doki kelimelerden han.
gist yanls yozilmistr?

(A) supriz
B) esofman

C) Carsambq

7) Asagidaki hangi islemin so-
Nucu tek sayidir?

A) 14 x 16

B4%413

C) 33« 9

4) ASC\ 1dakilerden hangisi
dogal o{-‘e{lerclen degildir’?

trafik kazas

B) deprem

C) sel

8)A§og|do verilen bilgilerden
hangisi yonliskie?

A) Lastik esnek moddedir
B) Cam k\r\lgqn maddedir

@Kolor\ga 9az maddedir.

@hatem-sefika-ogrtmn



(comie)

1) Yukaridaki es anlomli kelimele-

ri eslestirdigimizde hangi kelime
dista kalir?

kelime

3.SINIF YARIYIL TATIL ODEVI 7. GUN
§F=) @imee) @lei) Gozife) || T8 iR

Cy 32y — £70
5) 342 sayisinin en yakin onlugu
ile en yakin yuzliglinin fark

2) Yukaridaki kelimelerile Tirkce
karstligin e$|e$tirc\'\§|'mizde hangi
sekil ortaya cikar?

A\% s»>< @EE

A dilek (@)kelime kagtir?

g M40  B10  C)O
rampa . s yardimei 6) 1ki basamakl rakamlart
asistan o e yokus T i |
e —— ‘ gngel farkli en kucik dogal sayinin

12 keotinin 28 eksigl kachie?
A 120
B) 104

©

22 | 6 [2%(8 |12

3) Alfabetik siraya gore uygun

harf leri yozc:hgtmmdq hongi ke.
lime  olusur?

|A\se.\l9i B)saygr C)secim

F) 24 sagyisnin 16 kakinin 26
fazlas kactie?

A) 358
- B) 384

@440

4)Asagidaki  bilgilerden han

giss dogrudur?
A) Domates kis sehzesidir.

B) Kivi yaz meyvesidir.

@AHVQ ‘<\,s' meyvesidin

8) Asagidaki bilgilerden hangisi
yonhistir?

A) Hova kotmanin gormesek de
hissederiz.
B) En fazla su denizlerde bulunur

@oglqr' ovalar atmosferde

bulunuc.

@hatem.sefika-ogrtmn



3.SINIF YARIYIL TATiL ODEVI

8.GUN

1)Yandaki es sesli

kelimeleri boHOrsok

hangi sekil olusur?

5)Kilosu 15 TL olan elmadan|

20 kilo alirsam kac TL dde.
fm ?

300

A) Bazi isleri tek basimizo ya-
poMayYiz.

Reraber vokit gecirenler bir-
birine benzerler

B) 315

C) 422
2)"lUzum dzume baka karanr” & =
atasgzunin anlam: oéag\dck\'\e"- 24 b2 30
den kongis'\d\‘r? X 13 154 Q9 X 10

6) Yukaridak: islem sonuc lara byl
yokten kiguge dogru siralorsak si-
ralama nasi\ olur?

- ——— a
C)linsanlar kicikken egitilmelidir. | | AY 059> 3 @)BE@> g
3) Nah wvah ( )bij’ci.'xf\ parasim | | 7) |Gifthikteki  foetele Tablosu
30lclo dusirmus () cimlesin. Koygun HH HH 1L
de siwroayla hangi noktaloma Tawk  [HHIN
1saretlers olmalidwr ? At ]
A (V)() Ciftlikteki ot sayisy koyun so.
@ ( , ) ( ]') 3\5“\&0(\ kac eksiktic? :
¢y () () A2k BY16 @8

@?Of amMmiz

4)/\50?3\60\{\ bilgilerden han-
gisi dogruc\ur?

A) Kisisel bokim drinler; Lis
dze\ Aegildir, -
harcarken “utumlu

olmalyiz.

C) Bonyo yoparken bol cu kul- @

8) Asagidaki bilgilerden han-
gist yanlistic?

A) Ag 1stk kaynag Aegilclin
B) Isik olmadan goremeyiz.

Deniz feneri dogal 1sik

\O(’\mq(\g_l'z. R

kaynag dir.

@hatem - sefika -ogrtmn




3. SINIF YARIYIL TATIiL ODEVI

9. GUN

1) " 6oz kulok olmak ‘deyimi-
nn anlami a._sa@udakilen:len han.
gisidir?

A) Géram}_su herkes: rahatsiz

etmek
B) Doavranislariyla guven kozanmok

@Korunmusc ereken bir seyi gi-
zetlemek 9 Pl g

15) 8 birlik 6 onluk 2

yazlik-
ten olusan sayinin 15 eks{g'\
kactic?

253

B) 268
c) 283

2) Dilimize yabanes dilden giren
sdzcukler vardir. "egzersiz” keli-
mesinin Tﬁrkge k0r§ll|§l o;ag‘t-

dakilerden hangisidir ?
A) seslendirme

alistirma

C) baslangic

6) Meltem ve 6 arkadasw 70
tOkQSI esit bir sekilde arala-

rinda paoylasirsa her birine
koc toka duser?

A) 15
B) 12

@) 10

00550

3) Yukaridaki kelimelerden kac
tanesinin tek basina anlami

30k{ur?
(8)3

C) 4

7) %3'_&
Yukaridaki bolme islemine go-
re hangisi dogrudur?

Bolim:20 BIRSlim:21 C)Bolim: 4
Kalan: 3 Kalan:0 Kalan: 2

Al 2
i) Asagidakilerden hangisi tutum,
lu birinin dovramislarindandir?
@dze( arac yerine toplu ta-
sima araclanini kullan

B) Muslugu bosoi akitir

8) Asagida verilen maddelerin
ozelliklerinden hangisi dogru
eslestirilmiskir ?
A) ayna - purizla
@ogun hamuru-yumusak

C) Gereksiz yere 151k acar

C) havlu-plrizsliz

@hatem sefika_ ogrtmn




lerden hangis:‘ni 30205? li mz.'?

A) kan

. 3. SINIF YARIYIL TATIL ODEV] 10.GUN
1) A‘fobem'lzin 1.,10. ve 17 hor{# 5) 49 5H=
lerims kullanorok asogidaki kelime ¢ x 3=

Verilen islemlere gore >
koctic?

®) 39

B) 13 c) 6

2) Asagidaki varliklardan han.
tsinin ism sbzlukte diger\er‘m,
Een sonra gelir?

6) 35x%x10 isleminin sonucu
ile Q_sogldakilerclen hqngisim‘n

sonucu aynidir ?
¢ 90

AN 52 ()14
4 9 e =

3) Asagidaki kelime ciftlerinden
hangis anlom bakimindan diger
lerinden farklidir?

A) saglam - guruk

cimel - pl'n*l'

) tenha-kalabalik

7) Gunlik 4 ekmek yiyen bir
aile 2 agda kac ekmek yemis

olur?

A) 360

@) 240

g} 120

4) Asagidaki verilen bilgiler
den hongisi dogrudur?

A) Alisverise cikarken isteklerimiz

oncelikli olmalidir. |
1B)is+ek Ve Ehkigag_lanmlzl nazikce

séglemeligiz.

8) Asagidaki seceneklerden han.
gisinin tamami kat: moddedir?

A} masa- kolonya- sit

B) su buhari -ekmek- kalem

(C) kum - pamuk - mercimek

¢) Isteklerimiz  olmazsa bﬁgﬁkleri "

mize tepki gostermeliyiz.

@hatem.sefika-ogrtmn



